

国内·综合

2014年8月15日是日本投降69周年纪念日,中国国家档案局即日起推出24集专题

中国战区受降档案公布



8月15日,重庆社会各界人士在重庆大轰炸惨案遗址前开展纪念活动(新华社发)

□据 新华社

中国官方8月15日首次通过互联网公布中国战区受降档案,全景式呈现作为世界反法西斯战争主战场之一的中国战区,接受日本投降的珍贵史料档案。

69年前的这一天,日本天皇裕仁广播《停战诏书》,宣布日本无条件投降。

中国国家档案局15日在其官方网站推出《伟大胜利——中国受降档案》专题。据悉,该专题共24集,由国家档案局组织中央档案馆、中国第二历史档案馆、中国电影资料馆和一些省市的档案馆,选取当年有关对日受降的部分档案集结而成,每天一集在网站发布。15日推出的第一集为《中国的全面抗战》,披露了13份历史档案,包括领导人的亲笔手书、老照片,还有卢沟桥事变的视频资料等。其中,许多是由史料原件扫描而成的,最大限度地展现了档案的历史原貌。

据新华社记者向有关方面了解,作为该专题重点内容的受降部分档案,将披露中国战区接受日本投降的整个经过。仅中国受降全权代表、中国陆军总司令何应钦与日本投降全权代表、侵华日军最高指挥官冈村宁次之间的电文往来就有20余条,内容包括日本宣布无条件投降后,中方向日方就受降地区、各地区受降主官、受降仪式和相关仪式细节提出的具体命令等。

中国战区受降档案也将揭示中国



8月15日,日本铭心会·南京第29次友好访华团的日本友人代表在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆祭场向南京大屠杀遇难者敬献花圈(新华社发)

对世界反法西斯战争的卓越贡献。档案显示,中国战区被划分为16个受降区,其中受降正式典礼于1945年9月9日在南京举行。受降区除了集中在中国境内,还包括了越南北纬16度以北地区,中国受降主官为第一方面军司令官卢汉,日本投降主官为土桥勇逸,办理投降地点为越南河内。

■专家说法

北京大学历史系教授、日本问题专家王新生:日本政府在历史问题上一直缺少深刻反省,选择在日本投降纪念日这一历史节点公布中国战区受降档案,是面对当下中日关系现状,中国采取的一个不得已也是必然的做法。

国家档案局副局长李明华:陆续公布的受降档案将从不同角度重现这场中华民族的伟大胜利,并以此警示那些不吸取历史教训的玩火者、侵略者,不要重蹈当年日本军国主义的覆辙。

央视电视剧频道副总监 黄海涛被带走

□据 中国青年网

财新记者多方核实,8月14日,中央电视台电视剧频道(CCTV-8)副总监黄海涛被有关部门带走。

央视八套(CCTV-8)1994年12月13日开播,主要播出电视剧。央视八套最初名为“文艺频道”,仅覆盖北京地区,从1995年11月起面向全国,1999年5月3日改为电视剧频道。

自2009年起,央视对节目制播体制进行改革,在此过程中,央视首次设立节目采购中心,黄海涛由央视影视部副主任调任节目采购中心副主任,并兼任电视剧频道副总监。

央视内部人士分析,黄海涛长期负责央视电视剧的引进与播出,据信其出事与央视电视剧采购有关。

黄海涛还任央视综合频道(CCTV-1)副总监。综合频道黄金时段在业界向有“一黄”之称,每晚8点档是中国电视剧的最高播出平台。

国家审计署从去年年底开始,对央视的审计一延再延,直至上周末才

撤离,而检察院业已进驻。从今年5月底开始,央视财经频道(CCTV-2)总监郭振玺、副总监李勇、知名主持人芮成钢以及央视纪录片频道(CCTV-9)总监、《舌尖上的中国》总制片人刘文等,相继被检方带走。



■黄海涛 1985年毕业于北京广播学院电视系电视导演专业,分配至中央电视台文艺部综合文艺组,在1996年、2000年春节联欢晚会中担任语言节目导演,1998年任《综艺大观》栏目组制片人,1999年春节联欢晚会担任总导演之一。黄海涛长期在央视文艺中心工作,曾担任文艺中心影视部副主任,该部门掌控着央视所有电视剧的引进和播出。

央行第四套人民币同号钞 “1元限时抢购”

众所周知,人民币只要退市,身价必定上涨。第一套人民币的市价目前已涨至500多万元,第二套人民币市价也已高达40多万元,第三套人民币和纸分币的退市,也同样催生了一大批富翁。因此,每当有人民币要退市时,必将引发全国抢购热潮。

买5套第三套人民币,14年净赚33万元

第三套人民币于2000年7月1日正式停止流通,在此之前,精明的张先生不顾家人的强烈反对,以每套2100元的价格一次购买了5套,14年后的今天,第三套人民币市价已高达每套70000元,5套总价值35万元,净赚了33万元。

买1万元纸分币,7年狂赚40多万元

5分、2分、1分纸分币于2007年4月1日正式停止流通,在消息公布的前几天,错过了第三套人民币的金老一口气买了1万元纸分币,当时的价格是每套1毛2左右,截至目前,全套分币已涨至55元,升值46倍左右,7年时间,狂赚了40多万元。

今后相当一段时间内,可能只有第四套人民币这一次机会了

新中国成立至今,共发行五套人民币,第一、二、三套人民币均已退市,第五套人民币正在流通,只有第四套人民币正处于退市前的“黄金时机”,第四套人民币于1987年4月27日发行,1999年起停止发行并开始回收,截至目前,回收时间已长达15年,随时可能退市,

机会难得,欲购从速。

庆祝新中国成立65周年,第四套人民币同号钞首次推出“1元限时抢购”活动

第四套人民币一旦正式停止流通,价值将成倍暴涨。2014年,新中国成立65周年,为实现藏富于民,特推出“1元限时抢购”的巨惠活动。第四套人民币同号钞包含100元、50元、10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角纸币各一张,所有纸币后4位同号,张张全新品相,全国统一首发价每套1198元,自即日起,只需要多加1元就可一次购买2套,平均每套仅500多元,超值划算。活动期仅7天,活动结束后,价格一律以统一发行价1198元为准,数量有限,先订先得。

特大喜讯

今年是马年,每天前50名订购者,还可免费获得央行马年生肖纪念币一套,生肖币是流通纪念币领域最具升值潜力的“黄金品种”,今天一套币,将来就是一笔“大额存款”

订购热线:400-6789-347(订购成功,专人免费送货,各大金融机构均可鉴定)

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN